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13 Potentiaalienergia
-riippuu kappaleen PAIKASTA

Nostotyo:
t m
I
LM
-h
-“r-ﬁ-“ G= mg

loka 23-14:23

Tehty tyo muuttuu potentiaalienergiaksi:
E, =W =Fs=mgh.

Siis E,= mgh.

Potentiaalienergian yksikko:

E, = [m][g]ih] = 1kg1m/s®>1m = 1L§2r—“2= 1

loka 23-14:28
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Potentiaalienergian nollataso voidaan valita:
h

E,>0

loka 23-14:34

Vesivoimalan teho (Sovellus)

Periaate:

Vesimassojen potentiaalienergia muuttuu
osittain sahkdenergiaksi. Sahkoteho

/€Hy6tysuhde
P:nTP:nr_nt_gﬁ |m:pV

Siis P= r]pgh¥

loka 23-14:58
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P = sahkoteho, [P] =1 W =1 kgm?/s3
n = hyotysuhde = 0,90
p = veden tiheys = 1000 kg/m3
g = putoamiskiihtyvyys = 9,81 m/s?
h = pudotuskorkeus, [h] =1 m

yt' = virtaama eli tilavuusvirta, [¥] =1 m3/s

touko 30-11:59

loka 23-15:30
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